11.12. KoHgeHcaTop B Uenn NOCTOAHHOIO TOKa

Zr 11.12.1. B cxeme, OKA3AHHON HA PUCYHEKE

:I 11.12.1, v ucrounuxa Toxka IJAC &=20B u

BHYTPEHHEee cOpoTUBIeHue 1= 2 OM. BHemnnee

—_+— comnporusiaeHne R =6 OM, eMKOCTE KOHLEHCATO-
= I pa C =108 @, Haiinure 3apsajm KOHAEHCATOPA.

C 11.12.2. Hafigure HanpsoieHe U 3apay Kask-

JOr0 KOHIEHCATOPA B CXEMe, IOKA3AHHOU HA pu-

Puec. 11.12.1 cyrre 11.12.2. 3JIC ucrounura Toka & = =2 B,

ero BHyTpeHHee corporusiedue r = 0,5 Om, Brer-

Zr uee corporusienue K = 4,5 Om, eMKoCTH KOHAEH-

{ caropo C; =2-10 100 uC,=6-1010d,
:R | 11.12.3. Oupenennre 3apsi KOHAEHCATOPA
eMKocTho C = 1 MK®P B nenu, nIpelcTaBIeHHOU

—| |—| |— na pucynre 11.12.3, rae R, =1 Om, B; =4 Om,
G Gy & = 6 B, BHyTpEHHEE CONPOTUBICHNE HCTOUHIKA

Prc. 11.12.2 roxa r=10m.
11.12.4. Hatigure pasHOCTH IIOTEHIIUAJIOB
MeXIY TouKaMu A 1 B B enu, n3odpaskeHHON
Ha pucyHke 11.12.4. Bennuuns Ry, Ry, Cy, C,,
&7 Ry Z wusBecTHBL. BHYTPEHHUM CONPOTHUBICHHUEM
MCTOUYHNKA TOKA IpeHebpeun,
R, 11.12.5. o xakoll PA3HOCTH TOTEHITUAIOB
3apATUTCA KOHOEeHCaTOp, BKJJAKYCHHBIM B LEIlb 110
Puc. 11.12.3 cxeme, uzodpaskennoi na pucynke 11.12.5? Ka-
Kol 3apdAn Oymer IpH 5TOM Ha 00KJAagKAX KOH-
Jencaropa, ecau ero emxocts C=2wmr®? 3MC wcrounuka ToKa
& =3,6 B, conporusneana R, = 4 Om, R, = 7 Om, R; =3 Om. BryTpen-
HUM COIIPOTUBJIEHHEM UCTOUYHHUKA IIpeHefpeus.,
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11.12.6. Haiinure 3apsy #Ha 00KJIAAKAX KOHIEHCATOPA €MKOCTHIO
C =1 mr® B uenu, npencrasaennoii ua pucyure 11.12.6. 91C ucrounn-
raTokad = 10 B. BHyTpeHHUM COLPOTUBIEHUEM UCTOYHUKA IpeHefpeus.

11.12.7. Hatinure 3apsiy Ha 00KJIAAKAX KOHJIEHCATOPA, BKJIGUEH-
HOTO Mesny moukaMu A u B B menu, u300paKeHHONU HA PUCYHKE
11.12.7. 9IC ncrounura Torka & = 10 B, eMKOCTL KAXKJOr0 KOMIAeHCca-
Topa C =1 Mmx®. BHyTpeHnum cOIpPOTHBIEHNEM UCTOTHHUKA IIPeHedpesn.

11.12.8. Hatigure 3apsg HAa 00OKIAAKAX KOHIEHCATOPA eMKOCTBIO
C =1,5 ouP B uenu, usobpakennoi ua pucyure 11.12.8. 31C ucrouun-
KaToka & = 6 B, Buyrpennee couporupiaedue r = 1 OM, conporusiednst
R, =80mM, R, =2 0Om.
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Pue. 11.12.7 Pue. 11.12.8 Puc. 11.12.9

11.12.9. Haiigure 3apan xougencaropa (puc. 11.12.9), Bayrpenaum
corporusaenueM farapeu npenebpeus. Benuuunnt R, C 1 & U3BeCTHEI.
11.12.10. Haiigure 3apsaasl ¢ 1 ¢, KOHAEHCATOPOB eMrocTamMu C 1

C, B meny, mpeacTasaeHHoN Ha pucyHKke 11.12.10. BayTperum conpoTus-
JeHueM 6arapeu npexedpeus, Besnunnel Ry, Ry, Ry, Ry, &1 u & 5 U3BeCTHBL.

11.12.11. Haiigure HanpsoreHne HA KayKIOM KOHIOEHCATOPE YIACTKA
nmenwu, npejcrasiennom Ha pucynre 11.12.11, ecnn € =1mMr®, C,=

=2 Mr®, & = 10 B, a pasHoCTE MOTEHIMAIOB MY TouKamMu A u B pasHa
Ap=>5B.

Puc. 11.12.10 Puc. 11.12,11 Puc. 11.12.12

11.12.12. Haiigure 3apsij| KOHIEHCATOPA HA YYACTKE [EMN, IIPeJCTaB-
seHHOM Ha pucyake 11.12.12, ecmn &,=4B, &, =2 B, C=10° @,
R=10m,I=1A.

11.12.13. B cxeme, nzobpamkennon Ha pucyare 11.12.13, ussecr-
HbI Bennmuunsl By, Ry, C,, C,, U. Kakxoil zapsas npoiiger yepes gamwou K,

€CJIN eI'0 3AMKHYTB?



11.12.14. Onpenenure 3apAn, KOTODBIN OPOHAET UYepe3 Pe3UCTOP
conporusjaenueM B, (puc. 11.12.14) npu sameixanuu kawo4da K, ecan

% =500B, r=10 Om, R, = B, = Ry = R, = 20 Om, C = 10 Mk,
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11.12.15. Bo CKOJLKO pa3 U3MEHUTCS 3aPAl KOHISHCATOPA B Lie-
oy, Ipeacrasjiennon Ha pucynke 11.12.15, ecau kiou K nepeKJI0YNTD
n3 noaoskenus ! B nmosoxxenme 27 Bee CONPOTHBIEHUS ONUHAKOBBI,
BHYTPEHHUM COIIPOTHUBJJICHUEM HNCTOYHHUKA TOKA HpeHeﬁpe‘Ib.

11.12.16. TlinocKkuil KOHIEHCATOP ¢ IJIACTUHAMMK AJUHON [ 1 pac-
CTOSTHUEM MEKAY HUMU ¢ BKJIIUEH B Iellh TAK, KAK HOKA3AHO HA puU-
cyarke 11,12,16. B xonpgencarop napaJjijieJJbHC ILIACTHHAM BJIETAET
DJIEKTPOH CO CKOPOCTHIO V. IIC merounuxa Toxa &, BHyTpPelHee CO-

nporuBiaeHue r. Kakum mosxHo OBITH CONPOTHUBIeHNe K pesucropa,
gTo0LI 9JI€KTPOH BLLIETE U3 KOHIeHCATOPA IO YIVIOM O K €0 ILIACTH-
Ham?

11.12.17. IliocKuli KOHJEeHCATOP ¢ IJIACTHHAMM IJIUHOK [ 1 pac-
CTOSAHHUEM MEXIy HUMU d BKJIIOYEH B IeOL TAK, KAK IIOKA3aH0 Ha
pucyage 11.12,17. B koHgeHcaATOD [IAPAJLIEILHO IIJIACTUHAM IOCEpeu-
He MeXJY HAMH BJEeTAaeT 9JeKTPoH. IIpn KAKOM 3HAYEHHH CKOPOCTH
5JIEKTPOHA OH He YIAAET Ha IIAacTHHY kongeucaropa? DJC & ucrounn-
Ka TOKA, COupoTuBjeHme R u3BeCcTHH, BHYTPEHHHM CONDOTHUBJIEHHEM
HCTOYHUKA IpeHe0peys,

Puec. 11.12.15 Puc. 11,12.16 Puc. 11,12.17

OTBeTHI:
11.12.1. ¢= ZBC L1 5.10-7 Kn.
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